今日清泽

我们就在您身边

希鲁晚報 2017.4.10 星期一 读者热线:96706 广告热线:6330008



* Automic



牡丹游再添亮点

2017盛华之春游园启动仪式举行

本报菏泽4月9日讯(记者李德领)8日上午,第26届菏泽牡丹文化旅游节2017盛华之春游园启动仪式在盛华牡丹园举行。据悉,盛华牡丹园牡丹种植面积近5000亩,观赏牡丹区800余亩,包括九大色系、十大花型,为即将到来的牡丹文化旅游节再添新亮

盛华牡丹园总经理谭宝 剑在启动仪式上说,截至目前,山东盛华农业发展有限公司牡丹种植面积近5000亩,按 照国家5A级旅游景点标准规 划设计精品牡丹园700多亩, 率先建成了全国第一个标准 化牡丹花茶加工车间,在全省 首先取得牡丹花加工生产许 可证,全国第一个规模化牡丹 展览馆建成并对外开放,全市 最大的盛华庄园摄影基地一 期工程完工并投入运营。公司产品涵盖了牡丹籽油、牡丹香油、牡丹饮品、牡丹化妆品及牡丹花瓣茶等一系列高端高效、绿色健康的牡丹产品。

齐鲁晚报记者了解到,园内栽培金晃、金阁、花王、景玉、百园红霞、豆绿等多种名贵牡丹,有红、黄、蓝、白、黑、绿、紫、粉、复色九大色系,品种达739个。园内还建有菏泽牡丹展览馆,占地面积6000平方米,主要展示牡丹的历史文化、发展历程、科技研发、产业现状、发展前景以及与之相关的风土人情、故事传说等。

同时,园内还建有牡丹产品展览馆,主要展览牡丹籽油、牡丹花茶、牡丹精油、牡丹 饮料、牡丹瓷、牡丹不凋花等牡丹新兴产品。占地面积12000平方米的现代化智能温

室,主要用于牡丹四季催花和热带花卉栽培。牡丹节期间将举办名吃名店特色展,恐龙文化科普展,经典卡通人物展、文艺汇演、中国(菏泽)牡丹产业发展合作论坛、牡丹深加工产品成果展、牡丹书画艺术展、牡丹摄影艺术展、牡丹科普文化等丰富活动。

"公司将全力打造山东盛华万亩牡丹产业园,以科技为支撑、以产业为主导,把盛华牡丹产业园建成一个集牡丹种植、加工、观光农业、科技创新、现代物流、电子商务、智慧乡村、休闲体验等为一体的国家级牡丹高新技术园区,通过种植、科研、加工、提取形成产业集群,以牡丹产业带动当地经济、科技、人文等发展,让盛华牡丹之花开遍全国。"谭宝剑说。

品舌尖美食,这里不可错过!

本报菏泽4月9日讯(记者 邢孟) 为丰富第26届中国菏泽国际牡丹文化旅

中国河泽国际牡丹文化旅游节的主题内容,推进菏泽市经济开发区火车站商圈价值提升,完善菏泽主城区城市功能,2017中国菏泽牡丹美食文化节将于4月15日在菏泽开发区火车站南广场盛大举行。

7日下午,齐鲁晚报记 7日下午,齐鲁晚报记 者从2017中国菏泽牡丹美 食文化节组委会召开的新 闻发布会上获悉,这次美食 节由菏泽市经济开发区管 委会、菏泽市旅游局等支持 主办,开发区丹阳办事处、 菏泽圣泽置业、齐鲁晚报· 今日菏泽等支持承办,为期 5天,活动将招集了鲁西南 及全国各地、200多家老字 号、名吃、名店前来现场献 艺,亮拿手好菜,让菏泽市及前来观赏牡丹的广大游客,美食爱好者能够品尝触动味蕾的美食佳肴。

4月7日上午,美食节组 委会还举行了美食节筹备 活动调度会,对这次活动作 出了详细安排和部署。来自 开发区公安、交警、食药、消 防、行政执法、工商、环卫、 供电及开发区、丹阳办事 处等相关部门负责人参加 会议。各相关部门表示尽 心尽力与组委会密切配 合、确保活动的安全有序 进行。记者获悉,美食节同 时还将安排多场菏泽及全 国知名戏曲、歌舞、武术、 杂技等文化专场演出,为 菏泽市民及广大旅游嘉宾 带来了一场视觉与味觉的 文化美食盛宴。

菏泽又有6人被终身禁驾

4人因醉酒驾驶机动车发生重大安全事故,2人因交通肇事逃逸

本报菏泽4月9日讯(记者 崔如坤) 9日,齐鲁晚报记 者从菏泽交警部门获悉,4月6日,山东省公安厅交管局公布 2017年度全省第一批终生禁驾 人员名单,共有153人被吊销驾 驶证且终身不能取得。其中,菏 泽6人,皆为男性驾驶员。

据了解,此次公布的6名菏泽终身禁驾人员的信息,包括驾驶人姓名、性别、年龄、驾龄、身份证号、判决原因、被追究刑

事责任等。菏泽6名终身禁驾人员中,年龄最大的46岁,最小的31岁。其中,4人因醉酒驾驶机动车发生重大安全事故、构成犯罪,2人因交通肇事逃逸、构成犯罪。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第91条和第101条规定,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,以及造成交通事故后逃逸的,被依法追究刑事责任并被公安机

关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终身不得重新取得机动车驾驶证。

据了解,如果驾驶员被禁驾后仍开车上路,一旦被交警部门查获,将按照"无证驾驶"给予相应罚款和行政拘留15日的处罚。

此外,肇事逃逸会面临严重后果。据《刑法》规定,交通肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处3年以上7年以下有

期徒刑,因交通肇事逃逸致人 死亡的,处7年以上有期徒刑。

警方分析,肇事司机的心态一般分为三种,有一种是发生交通事故以后,认为没有人看见,没有目击证人,抱着一种侥幸心理。还有一种可能是因为酒后驾驶,涉及到醉驾,肇事者本身就很紧张,加之判断能力下降,发生事故以后想要立即逃离醉酒状态,所以选择逃逸。第三种是本身就缺失社会品德道德,没有

责任感,漠视他人的生命健康, 发生交通事故就想逃避。

警方提醒,发生交通事故以后应当及时报警,抢救伤者,等待民警来调查。有些事故,司机未必负主要责任,所以不论是民事赔偿,还是定责方面,都可能处在一个责任相对较轻的层面,但是一旦逃逸就加重了情节,至少是主要责任或者全责,如果出现重伤或死亡的情况,还要承担交通肇事逃逸罪。